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HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi
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YBaxkaeMblli HUKOaM! 9TO COCTOSTHME Ha3bIBAETCSA reMOCIIepMUE - HaJn4ue KPoBH B criepMe. Yailie
BCET0 TeMOCIIEPMHUS BCTpedYaeTCs IPU BOCIIAIUTENIbHBIX 3a00IeBaHUSIX CEMEHHBIX ITY3HIPHKOB
(Be3ukynuT). BaM Hafo caTh ClIEpMOrpaMMy, aHaIU3bl Ha YPOTreHUTaIbHYI0 HHOEKITNIO (XTTaMUaNH,
ypearnnasMbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEJIE, TPUXOMOHAAR!, KAaHAUAH), caenaTth Y3U (MoyeBoro
y3BIps, IIPeCTaTeIbHOM XeJle3bl, CEMEeHHBIX ITy3EIPhKOB, OPraHOB MOIIIOHKH), IIOCEB CEKpeTa
IIpOCTaThl Ha (JIOPY U YYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. TakKe He0OXOAUMO ITPOBECTH
HEeTIOCPEeICTBEeHHBIM 0cMOTP. Ilocse 3Toro MoXHO GyeT ONpenenuThCs C AalbHEUIeld TaKTUKOM.
Ynauu!



